.
& 2" elA 5.0ptAB = A
5.0ptAC, /BAC = 110° & o,

(ABC 9] Z7|=? Ho

@® 30° @ 35° ® 40° @ 45° ® 50°



2. g 1o A Ly — Ix o] 37|15 s} T 30° P

ofzh. (¢, &9l A=)




oS 3o P& % 3 AB, CD 9 0|1 3 BC 9] Zoj=
4rem ©]tt, ZACD = 27° , /BPC = 57° & of], o] 99| E|9] Zo]
=7

A D

8
ﬁ
Cr— o —.\B
® 8mcm @ 127cm @ 16zcm
® 24ncm

@ 20mcm



.
4. THS I A 5.0ptAE = 5.0ptEB
A, sx+ 2y O D72

@® 80° @ 100° ® 110° @ 120° ® 130°



e 13- AB =¥ 0 9] A P
=267 Ao ~mo
20|31 5.0ptAC = 5.0ptCE =
N\ N\ -
5.0ptED = 5.0ptDB, PC =
PD ¢ W, /PCD+/PDC 2] 2
71 &2

® 130° @ 135° ® 140° @ 145° ® 150°



N /N
tt& 18 A 5.0ptAB = 5.0ptBC,
/ABD = 65°, /BDC = 30° ¥ uj], /.CAD
o] 27)& oot




7. TR 199 gABCD 7t Yof AT
o] /BAC 9] 272

® 30° @ 40° ® 50° @ 60° ® 70°



8.

the 73 =04 Y A A, B,C,D 7} 3 9] 21

e He?

@® )
A B D C
AAB
30 30
D
C

©)

D

@
A D
4 gl 4™
B o C
®



9. TSI HABCDEFLY A .
of & u, x +y o] FHS Fsloiat. 30




10. o2 J"A BAC 9] 271 514 D
2t (&, DABCD & o] {3 ght) <]




11. & I2¥oA oABCD &= o) yHst
(BPC = 20°, /BQA = x°,/ADC = 120°

oo, x o gh= 5HE?

@® 20° @ 25°
@ 40° ® 45°

® 35°




12. o= 0ABCD 7} ol T o, 2x o] 27|17

O 50° @ 52° @ 54° @ 56° ® 58°



13. & ago)A P =22°, /Q =27° < o], ZADC &] A7 2 F5loig




14. & oA gABCD &= Hof WA P
(P =30°, /Q = 38° 4 d], ,/PAQ ¢
3717
® 38° @ 50° ® 54°
@ 56° ® 68°




15. o3 2 H A7 0 9 HHolx
/BAT = 52° o]t} sx —zy = ( )°
ol A ( ) of ek ghe?

D 50 @ 51 ® 52 @ 53 ® 54



g2 "4 o 9

~ ~ N
5.0ptAB = 5.0ptBC = 5.0ptCD ¢!
A A B, C, DE XL HAHAB
o} A4 CD 9 w¥ES E g g
(E = 38° A o, /ACD 9] 27|&
“Fotofet,

D R °
=




17. o 2HA AP = F &
AB, CD 9] 749 wolar
(APC = 36°, /BQD = 78° ¥
o, zx O] 27]=?

o

® 21° @ 22° @ 23°
@ 24° ©® 25°

P

36°




18.

the 189 aABC o4 A M & BC
o] %3o]1, ABLCE, AC1BD o|t}.
(A =50° Y o, L/EMD ] 2715 F3}
H?

® 40° @ 50° 3@ 80°




19.

th2 2138 9] AABC o4 H M 2 BC
o] Z23o]1, ABLCE,ACL1BD o]t}
(EMD = 50° &€ o, /A o] A7]E F
SHH?

@ 25° @ 30° ® 45°

@ 50°

® 65°



20.

thS o)A oABCD = € O o YA
3t /DPC = 38°, /BQC = 40° & o,
/BOD 9] 3712

O 78° @ 82° ® 90°

@ 98°

® 102°



21.

thS o)A oABCD = € O o YA
5t /DPC = 35°, /BQC = 25° & o,
/BOD 9] 3712

@® 100° @ 110° ® 120°

@ 135°



22. AA/B/ICr & A E EFA02 AABC £ 40° 3HA ] Ao},

A, B, Br, Cr 0] 3+ 9= 9o] 9J-& 1, /ACB 9] 27]=2

AN

® 100° @ 105° @ 110° @ 115° ® 120°



23. A,BEAE°] MN, F4]o] C 2l ¥h 19 Ho]1, P =425 CN
9]o] Ho|t}. gACPB 7} ¥tdo] A4S o, /CAP = /CBP = 10° ,

/APC = 30° ¢ ©f, /BCN &=°

40°

@® 10° @ 15° ® 20° @ 25°

® 30°



24. %4219 ABCD ©] ¥ CD 1] & E oA tiZbd AC o W $-412]
T2 H, 7 AR AE 9 BH 9] a4 Tu= A= F kil st
(DAE = a 2}11 & 1, /EHF ¢] Z27]& +ofofet,

A il ,,D
/// H
B C

@ 5a° @ 4a° @ 3a° @ 2a° ® a°



25. ™3 5 0ABCD 7} ¥of stk = A7t obd 22

@O /A =/C

@ (B=/C,AD//BC
® (BAC = /BDC

@ /A+/C=180°

® AC ¢ BD 9] 23 o] tiste] PAx PC = PBxPD



26. ThH& % DABCD 7} 90 Wxlshe 4971 obd A Zete
[1]
H7]

@ A+ /C=180°

© /B = /C, AC//BD

© AC%BD 9 w4 P tisto] PA x PC = PB x PD
® B =180°-/D

@ /BAC = /BDC

D R
=%



27. TS % oABCD 7 Yo YHsH= =
70l AL Zetet

A A

ro, 1

@ <ABC+ /BCD =180°
© ¢ACD = /ABC
© /BAD = /BCD

® PAxPC=PBxPD

R
=¥



28. the 13| CD £ 9 0 9 HAlo]
t}. AB 7} ¥9] A|&0]1 CDL1BD
A, AC o] Zo]=?

@ 2cm @ 4cm
® 2v3cm @ 3v2cm
® 4+v2cm




29.

oS IelH 9 0 = 9 0 o A
OB £ #2008 ol go]1, AQ
A0 9F A P oA ATk AR AQ
o] Zol=?

o

® 2;& ® 4f
® 83\/5 @ 123\/5
5 16 V2

w




30.

oS I gol A 9ol = H A, B
oA 112 FA9 ¥ P 2 oAt
(APB =40° ¢ o, /x 9] 27]=?

@® 90° @ 95° ® 105°

@ 110°

® 120°



31.

the 2ol A4 PQ 7 € 0 o 1A
ol 4 B 7H AR u, /A0C ] 2715
Fatelet,

AP



32. the a4 A4 PQ = F o] SAo] Hatt PBQ = 138° Y
o, PAQ ©] A7) Fstolat




33. T 1898 F 92 F H C, D A Tua, (EFC =
70°, /BAD = 95° & o], zx ©] 47]&7

@® 20° @ 25° ® 30° @ 35° ® 40°



